



В Белебеевском районе проводится проверка по сообщению о нарушении прав медицинских работников



Белебеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в ходе мониторинга средств массовой информации, о невыплатах денежных компенсаций водителям «скорой медицинской помощи» ГБУЗ РБ «Белебеевская центральная районная больница», которые задействованы в оказании помощи больным коронавирусом.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на установление и проверку всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход и результаты проверки находятся на контроле у руководства следственного управления республики.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1472720>